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　<問１>　お子様が在学する高校を選んだ理由

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 7

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 18

３） 家業の建設業を継ぐため 0

４） 特に理由はない 2

５） その他 3

　<問２>　高校卒業後の進路について希望

１） 就職希望 23

２） 進学希望 7

３） 家業の後継ぎ 0

４） その他 0

（イ）建設会社 17

（ロ）建設会社以外の会社 3

（ハ）公務員 4

（ニ）その他 0

（イ）大　学 4

（ロ）短　大 0

（ハ）専門学校 3

　＊　昨年H２２年は就職希望が１００％
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　<問３>　建設業について保護者としてはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職させたいと考えている 24

２） 魅力ある職業だが、就職させる考えはない 0

３） よくわからない 2

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていないと思っている 0

５） その他 4

　　５）その他　を選んだ方の意見

・ 城や歴史に興味があるので・・・・色々なことを体験（挑戦）して欲しい。

・ 本人次第だと思いますが、危険がともなう仕事なので自覚をしっかり持って仕事を選んで欲しい。

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか

１） そう思います 22 　　６）その他　を選んだ方の意見

２） そう言われれば、そうかな 6

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0 　　・　半々。公共も大切だが、個々

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 1 　　　　の消費も必要。

５） そう思っていない 0

６） その他 1

　<問５>　お子様が建設会社にもし就職したら、どんな職種に進ませたいですか

１） 施工管理 18

２） 建設機械のオペレーター 7

３） 大工・左官・鉄筋工 5

４） その他 3

　４）その他　の希望

・ 設計　　　　・　わからない

・ 基礎を理解し、重機を扱える

技術を持つ。
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　<問６>　今回の見学会はどうでしたか

１） 大変よかった 13

２） よかった 2

３） その他 1

　<問７>　見学会での自由な感想を記入して下さい。

・ とても良い環境の中で訓練させていただき、資格までいただけるとは有意義な４泊５日だったと思い

ます。私としては、クレーンを男らしく操作している姿を見たかったのですが、普通の授業だったの

でちょっと残念でした。また、先生のスキルアップ講座もあるということで、学校での授業にも安心が

もてます。これからのご活躍に期待します。今日はどうもありがとうございました。

・ 建設業界イコール「ガラが悪い」などというイメージを払拭するためにも、子供達の教育に力を注い

で頂きたいと思います。資格を持った人材が多く働く、素晴らしい建設業界の向上を願います。

今日はとても勉強になりました。ありがとうございました。

・ 建設に関わる仕事は、非常に多岐に渡り分業化が進んでいる業界というイメージがあります。

親としては意欲と努力に見合った収入を得させてやりたいと思いがあります。そんな立場で資格や

免許の取得等、アドバイスしていけたらと思います。

・ 昨年も参加させていただき、とても良いと思ったので今年は長男が体験学習に参加させていただき

ました。学習に取り組んでいるところを見れて良かったです。次男も見学会に参加して２年後に参加

できたらいいなと思いました。施設の存在も知らなかった。就職を考える材料の一つに技術が含ま

れるので参考になると思う。勉強になりました。

・ 昨年参加して良かったので今回、友達・息子を誘って来ました。

色んな資格が取れるのだから、１回／３年でなく毎年参加して３資格が取れると良いですね。

・ このようなセンターがある事をはじめて知りました。これからもどんどん利用して、社会に貢献する

人材の育成に役立てていただけるとよいと思いました。

・ 私達の頃と比べ、今は在学中に色んな資格が取れるチャンスが有り、また、このような施設で短期

に取得できるのは本当にいいです。

・ 息子は、まだ高一生ですが、今日は一緒に見学する事が出来て、とても良かったです。２年後は、

ぜひ参加させたいと思います。

・ 子供達が受講している姿勢を見て就職する覚悟が出てきたように見受けられた。今後も是非続けて

・ いただきたい。

・ お招き頂きいたことを有難く、センターでは親切な説明をいた思っていたより楽しかった。

・ このような資格の取得の仕方がある事を知り、為になりました。

・ 学校では取れない資格を取ったりなど、いいと思った。

・ 環境のよい場所でした。精神的にもよいと思います。

・ 色々な資格が取れると聞いたのでまた来たいです。

・ 涼しくてとてもいい環境だった。

・ 滞在時間が少ないように思う。

・ 子供が楽しければいいです。
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